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Comité de toponymie 
PROCÈS-VERBAL 

5e séance 2020 tenue le 14 septembre 2020 à 15 h 
Visioconférence 

PROCÈS-VERBAL – SÉANCE PUBLIQUE 

PRÉSENCES : 
Membres 
Madame Myriam Nadeau – Présidente et conseillère municipale 
Monsieur Benoit Longval – Membre citoyen  
Monsieur Mintri Nguyen – Membre citoyen  
Monsieur Dylan Peaks – Membre citoyen 
Madame Carole Dignard – Membre citoyenne  

Secrétaire 
Madame Roxanne Lauzon – Service des loisirs, des sports et du développement des communautés 

Ressources internes 
Madame Isabelle Cloutier – Service des arts, de la culture et des lettres 
Madame Sonia Blouin – Service des arts, de la culture et des lettres 
Madame Nathalie Gélinas – Service du greffe 
Madame Anick Fortin – Service des loisirs, des sports et du développement des communautés 
Monsieur Réjean Lampron – Service des arts, de la culture et des lettres 

ABSENCES : 

Étaient aussi présents 
Monsieur Mike Duggan, conseiller municipal 
Madame Lyne Charbonneau, citoyenne 

La séance débute à 15 h 00. 

1. Mot de bienvenue

Madame Nadeau souhaite la bienvenue à tous.

2. Adoption de l’ordre du jour

Il est proposé par monsieur Benoit Longval
Appuyé par madame Carole Dignard

Et résolu que ce Comité adopte l’ordre jour de la présente séance à l’unanimité.

Adoptée.

3. Dépôt et suivis du procès-verbal de la réunion du 6 juillet 2020

Le procès-verbal de la 4e séance tenue le 6 juillet 2020 est déposé au conseil municipal. Il n’y a aucun
suivi.

Le point 4. Période de questions citoyennes et citoyens est reporté à la fin de la rencontre. 

4. Suivis des dossiers du Comité

Il n’y a aucun suivi.
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5. Analyse de la banque de toponymes (thématiques)

Madame Nathalie Gélinas mentionne que l’analyse de la banque de toponymes est toujours en cours.
Environ les 2/3 des 3 500 toponymes ont été analysés. On estime que 40 % des noms ont une
thématique. Madame Sonia Blouin précise que l’administration analyse aussi les résultats de la
recherche de madame Kathleen Durocher. Les résultats seront éventuellement présentés au Comité.

6. Nouveau dossier – Désignation d’un square dans le projet « Cœur de la Cité »

Madame Sonia Blouin informe les membres que la demande provient du Service des loisirs, des sports
et du développement des communautés (SLSDC) et que le square fait partie d’une des zones ciblées par
les recherches de madame Durocher. Madame Nadeau demande de valider avec le SLSDC l’échéancier
pour soumettre un nom afin d’arrimer le tout avec les résultats finaux des recherches en cours.

7. Varia

Aucun point n’a été ajouté.

8. Prochaine séance

La prochaine séance du Comité de toponymie aura lieu le 20 novembre 2020. Cependant, on mentionne
qu’il est possible qu’une rencontre extraordinaire soit ajoutée en octobre selon les besoins.

9. Période de questions citoyennes et citoyens

Madame Lyne Charbonneau raconte son histoire et celle du décès de son fils. Elle désire que la rue
Atmec soit renommée du nom de Yan-Charbonneau afin de rendre hommage à son fils décédé à une de
ses intersections. Madame Myriam Nadeau remercie madame Charbonneau de sa présence et explique
que le Comité de toponymie a analysé la demande, mais que le nom ne peut être retenu puisque celui-
ci ne répond pas aux critères établis par la Politique toponymique.

10. Levée de la séance

Il est proposé par monsieur Benoit Longval
Appuyé par monsieur Mintri Nguyen

Et résolu que le Comité de toponymie accepte de lever la séance à 15 h 30.

Adoptée à l’unanimité.

DISTRIBUTION : 
Aux membres de la présente Commission, aux personnes-ressources, aux membres du conseil municipal et au Greffier 

__________________________ __________________________ 
         PRÉSIDENTE   SECRÉTAIRE 

 Madame Myriam Nadeau  Madame Roxanne Lauzon 


